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BapuanT Ne 4503824

1. 3aganme 1 Ne 16621

o 3 3
HaI/I,Z[I/ITe 3HAYCHUC BbIPAKCHUSA: (*22 — g) -160.

2. 3aganue 2 Ne 506997
Haiinure 3HaUueHUe MPOU3BEICHHS YUCE 6-10° U 1,2-107*.

3. 3aganue 3 Ne 81287

Tonbko 57% wu3 23 000 BEIIYCKHMKOB ropoza OpaBWibHO peunid 3agadyy B9. Ckoibko uenoBek
MpaBUWIBHO pelniy 3agayy B9?

4. 3apanue 4 Ne 506692

MOIIHOCTh MOCTOSIHHOTO TOKa (B BaTTax) BhIUUCIAETCS 1O (popmyne P=/?R, T1e [ — cuila ToKa (B
amnepax), R — conpotusieHue (B omax). [Tonb3ysce 3Toil Gpopmyrnoii, HailiuTe CONPOTUBICHHE R (B
OMax), €CJIi MOIIHOCTb cocTaBisieT 224 Br, a cuia Toka paBHa 4 A.

5. 3aganue 5 Ne 26843
Haiinure 3HaueHue BhIpaXXeHUS (log,16) - (loge36).

6. 3aganue 6 Ne 506136

VYnuTKa 3a IeHb 3ajie3aeT BBEPX 110 J€pPEBY Ha 3 M, a 3a HOUb cliyckaercs Ha 2 M. BricoTa nepesa 10
M. 3a CKOJIBKO JHEHN yIUTKa MOJHUMETCS Ha BEPIITUHY JepeBa?

7. 3aganue 7 Ne 77384

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS: ﬁ =5
e

8. 3aganue 8 Ne 506696

VY4acToK 3eMJIM UMEET MPSIMOYTONIbHYI0 popMy. CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHH- 60 M
ka 30 m u 60 M. Haligure qmny 3a6opa (B MeTpax), KOTOPBIM HY>KHO OTOpO-
JIMTh YYaCTOK, €CIH B 3a00pe HYKHO IPETyCMOTPETh BOPOTA MIUPUHOU 3 M.

ERY 30 M

9. 3aganue 9 Ne 506804

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MECXKIY BCIMYUHAMU U UX BO3MOXHBIMH 3HAYCHUSAMU: K KAXKIOMY 3JIC-
MEHTY TIEpBOTO CTOJIOIIa TOJOSPUTE COOTBETCTBYIOIINI 3JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHN A
A) TommuHa Bojoca 1) 40 000 km
B) poct HOBOpOXXIEHHOTO pebeHKa 2) 50 cm
B) nnuna ¢yr6onpHOTO TIONIA 3) 0,1 mm
I') nimna skBaropa 4)90 m

B tabnuue mon kaxmoil OykBOH, COOTBETCTBYIOIIEH BEIWYHHE, YKaKUTE HOMEpP €€ BO3MOKHOTO
3HAYEHUSL.

10. 3aganne 10 Ne 509675

B cOopHuke OmieToB Mo MCTOpUM Bcero 25 OwmietoB, B 18 w3 HUX BCTpeyaeTcsl BOMPOC MO TeMe
«Benukas OtedyecTBeHHas BoitHa». Haiiure BepOSATHOCTH TOTO, YTO B CIIy4aifHO BHIOPAaHHOM Ha 9K3a-
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MEHe OuieTe IOKOJIbBHUKY JOCTAHETCS BOIIPOC 110 TEMEC «Benukas OteduecTBeHHAS BOHHAY.

11. 3amaame 11 Ne 27518

Ha nuarpamme nokazaHa cpegHeMecsyHasi Temreparypa Bo3ayxa B ExatepunOypre (CBepanoBcke)
3a Kax bl Mecan 1973 roga. [1o ropu3oHTany yka3bIBalOTCS MECALIBL, IO BEPTUKAIIA — TeMIepaTypa B
rpagycax llenbcusa. Omnpepenure mo auarpaMMe HaumOONBIIYIO CPEAHEMECSYHYIO TeMIepaTypy BO
BTOpOi monoBuHe 1973 roga. OTBer naiite B rpaaycax Llenbcus.

12. 3apanne 12 Ne 316048

HeszaBucuMas skcriepTHas j1ab0paTopHs ONpENeNsieT PEUTHHT R OBITOBBIX MPHOOPOB Ha OCHOBE
kodp¢ummenta 1nennoctu, paBuoro 0,01 cpemnHelr 1eHbl P, TOKa3zareneld (QyHKIMOHATBHOCTH F,
KauecTBa @ W au3aiiHa D. Kaxkaelil U3 nokasareiei oleHuBaeTcs HeiabiM unuciioM oT 0 1o 4. UToroBbrit
PEUTHHT BBIYHCIIAETCS TI0 popmyIie

R=4(2F +2Q0+D)—0,01P.
B Ta6J'II/II_Ie AaHbl CPEAHsAA 1L€HAa MW OLCHKH KaXXIO0Iro IIoKa3aTeisd A HCECKOJbKUX Moz[eneﬁ

NEKTPUUECKUX MsICOpyOOK. OmnpenenuTe HauBBICUIMM PEHTUHT MpeACTaBICHHBIX B TAaOIuIEe Monenen
INEKTPUUECKUX MACOPYOOK.

Moguens msacopy6ku | Cpennsisa nena | @ynkuuonansHocts | Kagectso | Ju3aiin
A 4600 2 0 2
b 5500 4 3 1
B 4800 4 4 4
r 4700 2 1 4

13. 3amanne 13 Ne 27189

Haiinute 00beM MHOTOTpaHHUKA, W300paKEHHOTO Ha PHCYHKE (BCE JBYTpaHHBIC
YIIIBI IPSIMBIE). p

| ST
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14. 3apauane 14 Ne 510225

Ha PUCYHKEC TOYKaMH IMOKAa3aHbI 00BEMBI MECSYHBIX npoaaxx O6OFp€BaTeH€ﬁ B MarasuHe OBITOBOM
TexHuku. Ilo TOPHU3OHTAJIM YKa3bIBAKOTCS MCCALbI, IO BEPTHUKAJIM — KOJIUYCCTBO IMPOJaHHBIX
060rpeBaTene1”4. I[J'ISI HarjiiJHOCTH TOYKHU COCAMHCHBI JIMHUEH.
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JEK HHB @EB Map amp MaAH HEOH HIOT 3BT CEH OKT 'HOH
3HMa BECHA JIETO OCEHE

[Tonb3ysick pUCYHKOM, IOCTaBBTE B COOTBETCTBHE Ka)XXJIOMY U3 yKa3aHHBIX MEPUOJIOB BPEMEHH Xa-
PaKTEpUCTHKY MPOAAXK 00OTrpeBaTeliel.

MEPUOAbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU
A) 3uma 1) Exxemecsunbiit 006EM po1aX poc, HO ObLI
b) BecHa menbme 100 mryk.
B) nero 2) Exxemecsunblit 00bEM poJax maga.
I') ocenn 3) EsxemecstansIif 006EM Ipoax poc 1 ObLT 60IIb-

nre 120 mTyk.
4) ExxemecstaHbIH 00BEM NPOJIa’K HE MEHSUICS B
TEUeHUE BCETO MEPHOa.

B Tabnuiie mox kaxmoit OyKBOW yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.

A b B A

15. 3amaane 15 Ne 27282

B tpeyronsHuke ABC yron € paBeH 90°, CH — BbICOTa, AC =7, tgA= B Haiigute 4

4+/33

AH.

16. 3amanue 16 Ne 27173

[lnomane oceBoro ceueHus: uuianHApa pasHa 4. Haiinure momanp
OOKOBOI1 MOBEPXHOCTH LIWJIMHAPA, JEJIEHHYIO HA 7.

17 Dawarrersa 177 Mo ENLTNKE
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1/7.9a4aH0nC 1/ JYE DUV /D

Ha npsamoii otmeueHo uncino m u touku K, L, Mu N.

VcraHoBUTE COOTBETCTBHE MCKAY YKa3aHHBIMH TOYKaMH W YUCJIaMH U3 IIPaBOT'O CTOJ'I6I_I3., KOTOPBIC
UM COOTBETCTBYIOT.

TOYKH YUCIIA
A) K 1) 6—m
B) L 2) m?
B) M 3)m—1
NN 2
4 - =

m

Brmmure B puBeAEHHYIO B OTBETE TAOJIUITY TI0]] K&KI0W OYKBOH COOTBETCTBYIOIIYIO U(DPY.

A b B r

18. 3amanme 18 Ne 511931

Korna xakas-uuOynp komka uaét mo 3abopy, néc llapuk, >xuBymmii B Oynke Bo3ie aoma,
00s13aTebHO JaeT. BeiOepuTe yTBEepKACHUS, KOTOPBIC BEPHBI MPH MPUBEAEHHOM YCIOBHH.

1) Ecnm Ilapuk He maer, To mo 3a60py HUIET KOMIKA.

2) Ecnu [lapuk Mom4uT, TO KOIIKA 1O 3a00py HE UAET.

3) Ecnu o 3a60py ungt uépHas komka, [llapuk He naer.

4) Ecnu o 3a0opy moiaéT 6enast komka, lllapuk OyeT nasTh.

B otBere 3ammmmre HOMepa BBHIOpAHHBIX YTBEpXKIEHUH O3 mpoOenoB, 3amsaTbIX W JIPYTUX
JTIOTIOJTHATEIIBHBIX CUMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 511703

Haiigure yeTpipéx3HadyHOE HATYpaJbHOE YKCIIO, KpaTHOE 4, cymMa Iudp KoToporo Ha 1 GorbIre ux
npou3BecHNs. B 0TBeTe ykaxuTe Kakoe-HUOY/Ib OHO TaKOe YUCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 511664

Cama npuntacuin IleTro B rocTH, cKa3as, 4TO KUBET B ABEHAATOM NOAbe3Ae B kBapTupe Ne 465, a
9Tax cka3arh 3a0bul. [lomoias x momy, Ilerst oOHapyxmi, 9To AOM MATHATAXHBIA. Ha kakoMm sTaxe
#uBET Cama? (Ha Bcex aTakax 4MciI0 KBapTUP OJMHAKOBO, HyMepalysl KBapTUp B JOME HauMHAETCS C
(9117151710138
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 16621]-500
2 5069971(0,072
3 81287]13110
4 506692|14
5 268438
6 506136|8
7 7738410,3
8 506696177
9 5068043241
10 509675(0,72
11 27518(16]16,0
12 316048|32
13 27189]40
14 510225|3241
15 27282(4
16 271734
17 5067054321
18 511931|24
19 511703(1000[1132
20 5116644
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